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【市民活動応援制度「チカラット」とは】
　市民活動団体が行う事業に対して、市民の皆さんが
応援したいと思う事業を選んで投票し、その投票数に
応じて、市が支援金を交付する制度です。
■対　象
　6月1日現在、市に住民登録がある18歳以上の人
■投票期間　6月1日（水）～7月1日（金）
※詳しくは月刊ぷらざ佐賀6月号をご覧ください。

平成28年度
市民活動応援制度
「チカラット」投票

◎問い合わせ
協働推進課（佐賀商工ビル7階）
☎40・7078  FAX40・7385 *kyodo@city.saga.lg.jp

　不動産の名義変更、遺言書の作成、税務相談、その
他行政に対する意見・要望などをご相談ください。
　相談は無料、秘密は厳守します。
■日　時　6月1日（水）10時～15時
　　　　　受付　14時45分まで（当日先着順）
■場　所　佐賀玉屋  南館6階  特設会場（中の小路2-5）
■参加予定機関・団体
　行政相談委員、司法書士、税理士、行政評価事務所

特設行政相談所

◎問い合わせ
総務省　佐賀行政評価事務所　行政相談課
☎22・2651  FAX22・2652

　昨年、市内で発生した盗難被害の多くは無施錠によ
るものです。被害を防ぐため確実に鍵をかけましょう。
■無施錠による被害の割合（平成27年）
○自転車盗　72％（411件中）
　ワイヤー鍵を併用し、二重で鍵をかける。
○オートバイ盗　69％（55件中）
　駐輪時はハンドルロック、U字ロックを使用する。
○車上ねらい　94％
　車内にバッグなどを置いたままにしない。
○空き巣等　73％
　2階以上の窓も確実に鍵をかける。

鍵かけは、
防犯の基本です！

◎問い合わせ
佐賀警察署　生活安全課　☎30・1911
諸富警察署　生活安全・刑事課　☎47・3311

■日　程　6月5日（日）、19日（日）
　　　　　7月3日（日）、17日（日）
■場　所　佐賀県社会福祉士会館（八戸溝1丁目15-3）
■時　間　9時30分～16時30分　※受付　9時～
■定　員　80人　■受講料　20,000円（テキスト代含む）
※一部受講の場合　1科目　2,500円（全8科目）
　（全8科目・テキスト代別）
■申込期限　6月2日（木）

保育士受験対策講座
受講生募集

◎申し込み・問い合わせ
（公社）佐賀県社会福祉士会 ☎36・5833 FAX36・6263

■対　象　市内居住の人（先着20人）
■日　程　5日27日～6月24日の毎週金曜（全5回）
■時　間　15時～17時（月曜除く）
■場　所　佐賀勤労者体育センター（兵庫北）
■参加料　2,000円（保険料含む）
※初日にお持ちください
■持ってくるもの
　体育館用シューズ・タオル・水筒等
■申込方法　住所・氏名・年齢・
　電話番号を電話でご連絡ください。
■申込期間
　5月15日（日）～22日（日）9時～20時

リズムダンスと
ストレッチ教室
参加者募集

◎申し込み・問い合わせ
佐賀勤労者体育センター ☎/D31・6146

■対　象　おおむね60歳以上
■場　所　アバンセ（天神3丁目2-11）
■募集人数　基礎課程　140人・大学院　140人
※定員になり次第締め切り
■期　間　2年（週1回、年間30日） ※大学院は1年
■受講料　年間　36,000円　入学金　10,285円
※その他一部の教材費等が必要です。
■申込方法　入学願書を大学事務局に郵送または
　ファクスでご提出ください。

ゆめさが大学 佐賀校
学生募集

◎申し込み・問い合わせ
〒840-0804  神野東2丁目3-33
ゆめさが大学事務局
（公財）佐賀県長寿社会振興財団
☎31・4165  FAX30・2580
* info@sagachouju.jp
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　母
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健
康
手
帳
は
、
妊
産
婦
や
乳
幼
児
の
健

康
状
態
が
急
に
変
化
し
や
す
い
こ
と
、
こ
の
時

期
が
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涯
に
わ
た
る
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康
づ
く
り
の
基
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と
な

る
こ
と
か
ら
、
お
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さ
ん
と
お
子
さ
ん
の
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康

を
守
る
た
め
に
作
ら
れ
ま
し
た
。

　日
本
で
始
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現
在
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上
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ま
り
、
た
く
さ
ん
の
母
と
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命

を
守
っ
て
い
ま
す
。
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月
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日
〜
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間
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フ
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メ
ル
ー
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で
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回
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が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

　会
議
で
は
15
歳
の
江
草
裕
美
さ
ん
が
、
自
身

の
母
子
手
帳
を
手
に
し
て
、「
母
子
手
帳
は
医

療
の
記
録
と
い
う
役
割
だ
け
で
な
く
、
母
か
ら

子
へ
生
き
た
記
録
を
引
き
継
ぐ
も
の
で
す
」
と

述
べ
、
会
場
は
感
動
の
拍
手
に
包
ま
れ
ま
し
た
。

　母
子
手
帳
に
は
、「
こ
の
手
帳
を
活
用
し
て
、

お
母
さ
ん
と
お
父
さ
ん
が
い
っ
し
ょ
に
な
っ
て

赤
ち
ゃ
ん
の
健
康
、
発
育
に
関
心
を
持
ち
、
お

父
さ
ん
も
お
子
さ
ん
の
様
子
や
自
分
の
気
持
ち

な
ど
を
積
極
的
に
記
録
し
、
お
子
さ
ん
が
成
人

さ
れ
た
と
き
に
、
お
母
さ
ん
・
お
父
さ
ん
か
ら

手
渡
し
て
あ
げ
ま
し
ょ
う
」
と
、
書
い
て
あ
り

ま
す
。

　佐
賀
市
の
母
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健
康
手
帳
に
は
、「
母
子
手

帳
は
永
久
保
存
、
20
歳
の
記
念
に
親
か
ら
子
へ
」

と
記
さ
れ
、
ほ
の
ぼ
の
と
し
た
イ
ラ
ス
ト
の
中

に
成
長
の
記
録
を
記
入
す
る
よ
う
に
な
っ
て
い

ま
す
。

　未
来
の
お
母
さ
ん
、
お
父
さ
ん
に
、
母
子
健

康
手
帳
に
し
っ
か
り
と
記
入
し
て
い
た
だ
け
れ

ば
、
生
ま
れ
て
く
る
子
ど
も
の
命
が
「
待
ち
遠

し
く
て
、
い
と
お
し
く
て
た
ま
ら
な
い
」
と
い

う
気
持
ち
に
な
る
は
ず
だ
と
思
い
ま
す
。
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jinken@
city.saga.lg.jp
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7.0％
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同和地区出身の
人々の問題で
あるから、
自分は
関係ない
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あまり
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そっとして
おくのがよい
26.4％

ある程度
関心がある
59.0％

人間の自由や
平等にかかわる
問題なので、
社会全体で
考えるべきだ
63.1％

ない
87.7％
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